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Úvodem
Škoda Felicia jezdí po českých i zahraničních silnicích již hezkou řádku let. Jezdí spoleh-
livě, je jednoduchá na údržbu a v zásadě bezproblémová. Automobil je oblíben mezi
všemi věkovými skupinami. Starší generace řidičů se s ní nerada loučí, mladí, začínající
řidiči si ji pořizují jako svůj první vůz a získávají na silnicích první zkušenosti. Dobrou
práci felicie odvádí i mezi drobnými živnostníky a podnikateli.
Příručka pro uživatele vozu obsahuje seznámení s vozidlem, rady jak udržet vůz v bez-
vadném stavu, jak připravit vůz na pravidelnou technickou kontrolu a jak provádět běž-
nou údržbu i menší a větší běžné opravy. Najdete zde i kapitoly o nejčastějších poruchách,
jejich příčinách a jejich odstranění. Zmínka o tuningu a cenách běžných úprav bude zají-
mat některé mladé čtenáře. Rady a pracovní postupy zásadních oprav v knize také najdete,
kompletní návod jak opravit felicii je však popsán v objemnější knize Opravy, seřizování
a údržba vozidla z edice Můj automobil z nakladatelství Computer Press.
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S l o v o  a u t o r a

Škoda Felicia Combi – nový model vyráběný od roku 1998. Ve výbavě vozu jsou i přední mlhové svět-
lomety a základní střešní nosič – tzv. „hagusy“.
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Rady a technické dovednosti získané z této příručky můžete využít při svépomocných
opravách a díky vlastní šikovnosti tak můžete ušetřit značné finanční částky za opravy
v servisech. Navíc ušetříte čas, který strávíte čekáním v autoservisu. Další informace vám
pomohou poznat některé technické detaily a bezpečnostní výbavu, kterou felicie využí-
vají v provozu.
Felicie je všeobecně oblíbený vůz, a když je vůz celoročně udržován podle návodu a rad
výrobce, dosahuje vysokého standardu z hlediska výkonů, spolehlivosti a hospodárnosti
provozu. 
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Škoda Felicia–karoserie hatchback, model roku 1995. Jako doplňky byly použity plastové nástavce
prahů, lemy blatníků a zadní spoiler.
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